



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

18 жовтня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 384

***Про присвоєння поштової адреси
об'єктам нерухомого майна,
розташованим на вулиці
Гірничорятувальній***

Розглянувши заяву публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат» про присвоєння поштової адреси комплексу будівель та споруд, розташованим на вулиці Гірничорятувальній, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня 2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомості у м. Кривому Розі», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВІРШИВ:

1. Присвоїти поштову адресу:

1.1 вулиця Гірничорятувальна, 31, комплексу будівель та споруд, а саме: будівлі нарядної під літерою «А-1», загальною площею 154,8 кв. метрів, складу для зберігання матеріалів під літерою «Б-1», загальною площею 1089,1 кв. метрів, будівлі гаража під літерою «Е-1», загальною площею 260,0 кв. метрів, будівлі складу під літерою «И-1», загальною площею 568,3 кв. метрів, складу для зберігання обладнання під літерою «М-1», загальною площею 1042,5 кв. метрів, будівлі адміністративно-побутового призначення під літерою «Н-1», загальною площею 54,8 кв. метрів, розташованим на вулиці Гірничорятувальній (публічне акціонерне товариство «Криворізький залізорудний комбінат»);

1.2. вулиця Гірничорятувальна, 31а, комплексу будівель та споруд, а саме: закритому складу для обладнання під літерою «О-1», загальною площею 93,1 кв. метрів, складу обладнання адміністративно-побутового комбінату під літерою «П-1», загальною площею 73,7 кв. метрів, механізованому навісу під

літерою «Т-1», загальною площею 368,4 кв. метрів, будівлі складу для зберігання обладнання під літерою «С-1», загальною площею 311,4 кв. метрів, розташованим на вулиці Гірничорятувальній (публічне акціонерне товариство «Криворізький залізорудний комбінат»).

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 17 червня 2015 року № 229 «Про присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомого майна, розташованим на вулиці Гірничорятувальній».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-комунального господарства (Пома Є. І.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко